

RAPORT DE ACTIVITATE  
 PENTRU ANUL 2018 ȘI ÎN PREZENȚI  
 CONSILIER LOCAL - BANU ROZETA

Doamnelor și domnilor consilieri.

În anul 2018 și fiind în prezent, în calitate de consilier local am acționat pentru realizarea responsabilităților conferite de lege și a hotărârilor Consiliului local în cuprinsul cărora m-am regăsit și eu.

În activitatea mea am avut ca principii cum ar fi: responsabilitate, corectitudine și binecuvântare pentru interesul public.

Sunt membru în comisia de cultură, îmbunătățire sănătate, protecție socială și familie.

În anul 2018 și în prezent monitorizez 3 familii de bătrâni neajutabili cu pensie mică și 2 familii cu copii mici care au venituri foarte mici.

Am ajutat pe timpul iernii, pe timpul ploierilor prin intermediul beneficiarilor de ajutor social, le-am asigurată apă, lemne de foc la îndemână.

Am ajutat cu multă încredință, suferință la chiab și alimente colțate de la familii mai instabile.

Toate acțiunile locale cu beneficiarii de la ajutor social au fost organizate de mine cu participarea mea efectivă.



Am curățat prin decobințare toate porțile de la marginea drumului principal, am curățat albia râului întrucât de resturi vegetale, plastic, lemne aduse de apă, am curățat cele 5 teșuri care traversează râul în punctul cîu Benu și Căpânu.

Am făcut igienizarea spațiilor publice cum ar fi curtea școlii, scării culturale, curtea bisericii și cîmășorul. Mă implic în viața comunității, am ținut permanent legătura cu oamenii din sat, cu alegătorii noștri indiferent de notul și orientările lor politice. Cu ajutorul beneficiarilor de ajutor social am igienizat și curățat cele 6 surse de apă (fântini) care alimentează tot satul.

Am ținut legătura permanent cu domnul Primar, domnul Vice-Primar cu toți lucrătorii Primăriei Scoarța cu care am avut o colaborare foarte bună, țin să le mulțumesc și să le spun că-i apreciez și îi stimaț foarte mult.

Sper că activitatea mea se încadrează în cerințele calității mele de consilier local, calitate care mă obligă și mă onorează.

CONSILIER LOCAL  
BANU ROZETA-

